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Η Ιερά Μητρόπολη Ισπανίας και Πορτογαλίας για 
τα θύματα της κακοκαιρίας στη Βαλένθια
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Μήνυμα συμπαράστασης στέλνει η Ιερά Μητρόπολη Ισπανίας 
και Πορτογαλίας στους πληγέντες από τις φονικές πλημμύρες 
που έπληξαν τη Βαλένθια.

«Η Μητρόπολη Ισπανίας και Πορτογαλίας προσεύχεται για τα θύματα της 
καταστροφικής κακοκαιρίας που έπληξε την περιοχή της Βαλένθια και εύχεται την 
εκ Θεού παρηγορία», αναφέρει το μήνυμα.
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Σε τουλάχιστον 158 ανήλθε ο αριθμός των νεκρών από τις 
καταστροφικές πλημμύρες

Ο απολογισμός, που δεν είναι οριστικός, από τις πλημμύρες που σάρωσαν αυτήν 
την εβδομάδα τη νοτιοανατολική Ισπανία ανέρχεται πλέον σε 158 νεκρούς, 
σύμφωνα με μία επίσημη ανακοίνωση των υπηρεσιών διάσωσης που αναρτήθηκε 
στο δίκτυο Χ.
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Βάσει αυτού του απολογισμού, 155 θύματα έχουν καταμετρηθεί μονάχα στην 



περιφέρεια της Βαλένθιας, της πλέον πληγείσας περιοχής, άλλοι δύο θάνατοι 
καταγράφηκαν στη γειτονική περιφέρεια Καστίλη Λα Μάντσα και ένας στην 
Ανδαλουσία.

Στο δελτίο Τύπου δεν διευκρινίζεται ο αριθμός των ανθρώπων που παραμένουν 
αγνοούμενοι.

Ο προηγούμενος απολογισμός των αρχών την Τετάρτη (30/10) έκανε λόγο για 95 
νεκρούς.

Οι φονικότερες πλημμύρες στη σύγχρονη ιστορία της Ισπανίας σάρωσαν την 
ανατολική περιφέρεια της Βαλένθιας, έπειτα από καταρρακτώδεις βροχές που 
έπληξαν την περιοχή την Τρίτη και την Τετάρτη, βυθίζοντας δρόμους και πόλεις 
κάτω από τα λασπόνερα.

Ο Ισπανός πρωθυπουργός Πέδρο Σάντσεθ κάλεσε σήμερα τους κατοίκους της 
περιφέρειας της Βαλένθια, που υπέστη σοβαρές ζημιές από φονικές πλημμύρες, να 
«παραμείνουν στα σπίτια τους» καθώς ο κίνδυνος εξακολουθεί να υφίσταται.

Όπως είχε κάνει και ο βασιλιάς Φελίπε ΣΤ’ λίγο πριν από τη Μαδρίτη, ο Σάντσεθ 
υπογράμμισε με ένταση πως το επεισόδιο της κακοκαιρίας που προκάλεσε τις 
πλημμύρες «συνεχίζεται» και κάλεσε όλους όσοι ζουν στις περιοχές που 
επηρεάζονται να επιδείξουν τη μέγιστη δυνατή επαγρύπνηση.

«Η προτεραιότητα αυτή την ώρα είναι να βρεθούν τα θύματα» που εξακολουθούν 
να βρίσκονται κάτω από τα ερείπια «και οι αγνοούμενοι», είπε ο Σάντσεθ στους 
δημοσιογράφους στο τέλος μιας επίσκεψης στη Βαλένθια, πρωτεύουσα της 
ομώνυμης περιφέρειας, που κατέγραψε τον μεγαλύτερο αριθμό θυμάτων (92 σε 
σύνολο 95).

Ο Σάντσεθ δεν διευκρίνισε τον αριθμό των αγνοουμένων, όμως ο ισπανικός Τύπος 
εκτιμά πως ανέρχονται σε δεκάδες.

«Το πιο σημαντικό είναι οι πολίτες να συνειδητοποιήσουν πως (το επεισόδιο της 
κακοκαιρίας) δεν έχει τελειώσει», είπε, καλώντας τους κατοίκους της επαρχίας 
Βαλένθια και εκείνους της Καστίλλης, που βρίσκεται ακριβώς βόρεια, να 
«παραμείνουν στα σπίτια τους, να μην βγουν» και να ακολουθούν τα μηνύματα 
των υπηρεσιών εκτάκτου ανάγκης.

Αναφερόταν στο γεγονός ότι η μετεωρολογική υπηρεσία Aemet εξέδωσε σήμερα 
το πρωί κόκκινο συναγερμό (το ύψιστο επίπεδο συναγερμού) για αυτήν την επαρχία 
της Καστίλλης, τη μία από τις τρεις που αποτελούν την αυτόνομη περιφέρεια της 



Βαλένθια.

 

Για «δεκάδες και δεκάδες» αγνοούμενους από τις πλημμύρες 
κάνει λόγο η κυβέρνηση

Μέχρι το βράδυ της Πέμπτης (31/10) υπήρχαν ακόμη «δεκάδες και δεκάδες» 
αγνοούμενοι στη νοτιοανατολική Ισπανία, 48 ώρες μετά τις πρωτοφανείς 
πλημμύρες από τις οποίες έχουν χάσει τη ζωή τους 158 άνθρωποι, ανακοίνωσε 
ένας υπουργός.

Είναι η πρώτη φορά που οι ισπανικές αρχές δίνουν μια, έστω ασαφή, εκτίμηση για 
τον αριθμό των αγνοουμένων.

«Έχουμε ήδη 155 νεκρούς στην περιοχή της Βαλένθιας, δύο στην Καστίλη-Λα 
Μάντσα και έναν στην Ανδαλουσία, δηλαδή συνολικά 158 άνθρωποι. Σε αυτούς 
προστίθενται δεκάδες και δεκάδες αγνοούμενοι», είπε ο υπουργός Περιφερειακής 
Πολιτικής Άνχελ Βίκτορ Τόρες, σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε στη 
Μαδρίτη.

Ο Τόρες είπε ότι η κυβέρνηση δέχτηκε να θέσει στη διάθεση των αρχών της 
Βαλένθιας «όλα τα στρατιωτικά μέσα», κυρίως για τη διανομή βοήθειας και το 
άνοιγμα δρόμων, ώστε οι διασώστες να φτάσουν «σε κάθε γωνιά» της ζώνης που 
έχει πλημμυρίσει.

Το αίτημα αυτό είχε διατυπώσει ο πρόεδρος της περιφέρειας της Βαλένθιας 
Κάρλος Μαθόν.

Ο Τόρες ανακοίνωσε επίσης ότι 39 άνθρωποι συνελήφθησαν και ότι «απέναντι στις 
λεηλασίες και άλλα αδικήματα» οι δυνάμεις ασφαλείας δεν θα δείξουν καμία ανοχή.

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Μήνυμα συμπαράστασης του Πατριάρχη Ρουμανίας στους 
πλημμυροπαθείς της Ισπανίας

O Οικουμενικός Πατριάρχης προσεύχεται για την ανάπαυση των θυμάτων 
από τις φονικές πλημμύρες που έπληξαν την Ισπανία
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